



# 习近平主持召开中央政治局会议

## 研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育, 审议《领导干部报告个人有关事项规定》

新华社电

中共中央政治局3月30日召开会议, 决定从今年4月开始, 在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出, 根据党的二十大部署, 以县处级以上领

导干部为重点, 在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 弘扬伟大建党精神, 牢记“三个务必”, 推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议指出, 开展这次主题教育, 总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,

根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一, 把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量, 使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力, 努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠

诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标, 着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节, 把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来, 有机融合、一体推进。

会议要求, 各级党委(党组)要高度重视、精心

组织, 加强党的创新理论成果转化, 解决群众急难愁盼问题, 专项整治突出问题, 最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来, 防止“两张皮”。

会议强调, 领导干部个人有关事项报告制度是请示报告制度的重要组成部分, 向组织如实报

告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 对党忠诚老实、光明磊落, 说老实话、办老实事、做老实人, 如实报告个人有关事项, 自觉接受组织监督。高级干部要带头执行、模范遵守、以上率下。

## 来洛就业创业高校毕业生, 最高可申请30万元创业担保贷款 可享泉州市户籍人员购房政策

海都讯(记者 黄晓燕) 为更好地服务高校毕业生和用人单位, 加大高校毕业生就业创业政策宣传力度, 洛江区人社局梳理了2023年高校毕业生来(留)洛就业相关优惠政策。

其中, 对有意来(留)洛就业创业的高校毕业生、技工院校预备技师(技师)班毕业生以及取得技师以上

职业资格或专业技术职称资格人员, 实行“先落户、后就业”政策, 申请人可将本人及其配偶、子女和父母的户口迁至区公共就业人才服务机构集体户。

2020年1月1日之后毕业的全日制本科及以上学历毕业生、技工院校全日制预备技师(技师)班毕业生以及2020年1月1日之后取

得技师以上职业资格人员、中级及以上专业技术职称资格人员可申请“优才卡”, 凭卡享受免费游玩景区、在泉消费商家打折等服务。

在洛创业的大中专院校(含技校)在校生及毕业5年内毕业生最高可申请30万元的创业担保贷款, 前2年政府给予一定比例贴息, 且10万元以下免除

反担保要求。

来(留)洛就业创业的非泉州籍全日制本科及以上学历毕业生、技工院校全日制预备技师(技师)班毕业生, 取得技师以上职业资格人员或中级及以上专业技术职称资格人员, 在洛江区稳定就业或自主创业满3个月, 可享受泉州市户籍人员购房政策。

## 南安设30亿元产业基金

### 将以新兴技术产业为主要投资方向, 并辐射南安支柱产业

福建日报

3月28日, 南安市人民政府、中信银行股份有限公司泉州分行、信银(深圳)股权投资基金管理有限公司、海克斯康制造智能技术(青岛)有限公司举行四方签署战略合作协议, 设立南安市产业基金。

据了解, 南安市产业基金由泉州市南翼投资集

团有限公司联合信银(深圳)股权投资基金管理有限公司共同出资, 规模30亿元。该基金将以高端智能制造、新能源、半导体、光电信息等新兴技术产业为主要投资方向, 并辐射石材、水暖等南安市支柱产业。此外, 签约四方还将在项目开发与投资、资本市场服务、人才交流、资源整合等方面开展合作。

“价值银行 逐梦新征程”招商银行泉州分行成立18周年——

## 招行公益 用热血传递温情

红色的无偿献血证书握在手中, 休息区的座椅上, 杨鑫鑫的脸上绽放着笑容, “我的血液将流动在素不相识、深陷危急的人身上, 我单是想想都觉得这是一件很棒的事情!” 在3月的尾巴, 一支特殊的献血队伍走进泉州市祥远路的血站, 33位来自招商银行泉州分行的职场人, 暂放手头忙碌的工作, 从城市的各个角落赶来, 汇聚在一起, 只为无偿献血而来。

挽起袖子, 伸出手臂, 他们用微小的行动去传递真诚的爱, 用热血为需要的人送去生的希望。

“这是我第13次献血, 总的献血量加起来已经3100毫升了!” 拿到刚刚打印出来的献血证, 谢瑶勇举着红艳艳的证书, 笑得平淡又自豪。自从2001年在大学里首次走进献血车, 他就开始关注起无偿献血的事情来, 来到招商银行泉州分行工作后, 分行每年都会组织义务献血, 他常提前安排好工作, 特地空出时间来参与。不曾想, 献血, 为生命接力的这件事, 他一做就是20余年, 总的献血量已快达一位成年人的血液总量。谢瑶勇说, 只要身体状态良好, 自己依旧会继续响应招商银行泉州分行义务

献血的号召, 跟着同事们一起将这件对社会有益的事情, 坚持下去。

在当天分批前来献血的招商银行泉州分行的员工中, 不乏像谢瑶勇这样多次献血的人, 他们中有常年在IT岗上的老员工、有在厅堂一线服务客户的新员工, 有支行的行长, 更有分行的行长助理。他们并非生来勇敢, 有的女生看到针就紧张, 别过脸, 不敢看护士扎针的那个场面; 有的人, 皱着眉头, 咬着牙根, 忍过扎针一瞬的痛感……他们, 只是选择了勇敢。这是一群人的热血。

招商银行泉州分行自2005年成立以来, 每年都常态化组织员工义务献血, 用实际行动为公益发声。招商银行泉州分行行长助理施向东是当天义务献血者中的一员, 他说道, “招行公益”是一句简短的诺言, 为贫困山区儿童爱心捐款、为受疫社区捐资捐物、为乡村小学捐赠图书……是一次次掷地有声的实践, 更是一份经年持久的担当。招商银行泉州分行常年关心关注弱小、热心教育、扶助危难, 用行动为民众搭一把手, 为社会献一份心, 一次次用平凡去诠释不凡, 用微小去诠释大爱。



招行公益——义务献血



坐在休息区, 大家举起手中的献血证, 相约来年继续



招商银行泉州分行行长助理施向东带头献血(右一)